
Vážení chovatelé,  
 
naší snahou bylo připravit co nejjednodušší a přitom spravedlivý a průhledný způsob, jak chovatelům býků 
zajistit jejich prodej Vám, novým majitelům. Děláme to poprvé, tak snad se nám to povedlo – drobné 
nedokonalosti nám prosím promiňte. Níže jsme se snažili vše popsat. Pokud čemukoliv nebudete rozumět 
nebo chcete poradit, tak určitě TELEFONUJTE (Pavel Káčer 602 395 825, Milena Krečmerová 727 874 325, 
Lucie Vávrová 724 745 959, Zdeněk Schaffelhofer 602 132 619).  
 
Na našem webovém formuláři na adrese www.jchovatel.cz  jsou uvedeny všechny dostupné informace o 
všech býcích, které nyní máme (fotky, katalogové listy, videa býků a jejich hodnocení u chovatele). V den 
výběru doplníme výsledek výběru a minimální cenu, kterou do ZV nahrazuje sloupec „REZERVOVAT“. 
  
A jak vše bude probíhat? Než bude býk vybrán do plemenitby, máte možnost si jej „REZERVOVAT“ kliknutím 
na tento nápis. Otevře se Vám jednoduchý formulář, kde je důležité v tomto okamžiku uvést, zda máte 
zájem o jednoho nebo více býků – do poznámky, případně v jakém pořadí je preferujete (už si lidé 
rezervovali několik býků – i když třeba chtějí jen jednoho). Pokud chcete, můžete uvést maximální cenu, za 
kterou máte o býka zájem (tato je v tomto okamžiku neveřejná a víme ji jen Vy a my). My už nyní víme, že 
o býka máte zájem a počítáme s tím. Rezervace je projevením vážného zájmu o býka – není sice závazná, 
ale prosím neklikejte na polovinu zvířat v seznamu.  
 
V den ZV do sloupce rezervovat doplníme „Minimální cenu“, za kterou chce majitel býka prodat (budeme 
na majitele apelovat, aby uvažovali a ceny stanovovali racionálně – maximální ceny z „REZERVACÍ“ nebudou 
vědět). Poznáte to jednoduše – místo „REZERVOVAT“ budou peníze. Ti z Vás, kteří už býka rezervovali a 
uvedli vyšší cenu, než je ta minimální, nemusí dělat nic, těm, kteří cenu neuvedli, zavoláme.  Pokud jste 
doteď čekali a o býka máte zájem, tak prosím klikněte na cenu (nebo zavolejte a my poptávku uložíme do 
systému ručně) – odešlete nám opět email. Zde již prosím uveďte i maximální pro Vás akceptovatelnou cenu 
(pokud chcete více býků uveďte to do poznámky – včetně pořadí v jakém je preferujete). Nyní srovnáme 
minimální cenu a ceny, které jste nabídli Vy. Býka prodáme tomu, kdo za něj bude ochoten nabídnout 
nejvyšší cenu. Nemusíte mít strach, že něco promeškáte – nabídku v daný den můžete dávat do 18 
hodin.  Pokud někdo nabídne víc, než je Vaše maximální cena, tak Vás budeme informovat. Nabídnuté ceny 
budeme vyhodnocovat vždy do 9 hodin následujícího dne. Takže například nabídky na býky z 14.4. 
vyhodnotíme do 15.4. do 9 hodin ráno. Při rovnosti nabídek doporučíme majiteli prodat býka tomu, kdo dal 
nabídku dříve. Prodej je potvrzen okamžikem, kdy si jej závazně potvrdíme – mailem nebo telefonicky. 
Mimo dny základních výběrů se novým majitelem býka stane ten, kdo jako první nabídne cenu, kterou 
majitel býka odsouhlasí (měla by kopírovat minimální cenu). 
 
Protože je vše o důvěře, tak každému novému majiteli garantujeme, že pokud o to bude mít vážný zájem, 
tak rozkryjeme finanční historii býka, kterého si koupil (jak a kolik za něj kdo nabídl). Pokud nejde u býka 
provést rezervaci, ani u něj nenaskočí cena, tak to znamená, že si jej majitel prodal sám mimo náš systém a 
býk není určený k prodeji nebo byl vyřazen při ZV.  
 
Pokud býka zakoupíte, tak Vám obratem zašleme fakturu a po jejím zaplacení si můžete býka odvézt. Od 
okamžiku vystavení faktury do odvozu býka jdou za novým majitelem už i náklady na krmné dny býka. Po 
novém majiteli býka budeme požadovat níže uvedené základní údaje: 

• Organizace (jméno a příjmení u fyzických osob) + IČO 

• Telefon + email 

• Číslo stáje (centrální evidence) 

• Zda bude mít nový majitel zájem o zajištění dopravy naší firmou či si zajistí dopravu vlastní 
 
Věříme, že, i přes nepřízeň dnešní doby, nebudete o nic ochuceni a z pohodlí svého domova si vyberete 
toho správného býka. V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat. 

 
 

Jihočeský chovatel a.s. 

http://www.jchovatel.cz/

